



平成 24 年 4 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社ヒト・コミュニケーションズ
代 表 者 名 代表取締役社長 安 井 豊 明
(コード番号:3654 JASDAQ)
問 合 せ 先 取締役経理財務本部長 安 川 徳 昭
(TEL. 03-5952-1219)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 8 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 4 月 9 日に発表した「平成 24 年 8 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり修正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線_を付しております。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報

1. 平成 24 年 8 月期第 2 四半期の業績(平成 23 年 9 月 1 日～平成 24 年 2 月 29 日)

<訂正前>

(1) 経営成績(累計)

	1 株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益	
	円	銭	円	銭
24 年 8 月期第 2 四半期	184	53	—	—
23 年 8 月期第 2 四半期	—	—	—	—

(注)1 潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 当社は平成 23 年 8 月期第 2 四半期においては、四半期財務諸表を作成していないため、平成 23 年 8 月期第 2 四半期(累計)の記載及び平成 24 年 8 月期第 2 四半期(累計)の対前年同四半期増減率の記載をしておりません。

<訂正後>

(1) 経営成績(累計)

	1 株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益	
	円	銭	円	銭
24 年 8 月期第 2 四半期	184	53	—	—
23 年 8 月期第 2 四半期	—	—	—	—

(注)1 潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 当社は平成 23 年 8 月期第 2 四半期においては、四半期財務諸表を作成していないため、平成 23 年 8 月期第 2 四半期(累計)の記載及び平成 24 年 8 月期第 2 四半期(累計)の対前年同四半期増減率の記載をしておりません。

3 平成24年5月1日付株式分割(1:2)は考慮しておりません。

2. 配当の状況

<訂正前>

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
23年8月期	—	0 00	—	55 00	55 00
24年8月期	—	0 00			
24年8月期(予想)			—	75 00	75 00

(注)1 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 :無

2 平成23年8月期の期末配当金の内訳 :普通配当 55円00銭、記念配当 5円00銭

<訂正後>

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
23年8月期	—	0 00	—	55 00	55 00
24年8月期	—	0 00			
24年8月期(予想)			—	37 50	37 50

(注)1 直近に公表されている配当予想からの修正の有無 :有

2 平成23年8月期の期末配当金の内訳 :普通配当 55円00銭、記念配当 5円00銭

3 平成24年8月期(予想)につきましては、平成24年5月1日付株式分割(1:2)を考慮し修正しております。

3. 平成24年8月期の業績予想(平成23年9月1日～平成24年8月31日)

<訂正前>

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	18,810	8.7	1,505	13.7	1,502	13.8	729	11.5	326 15

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 :無

<訂正後>

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	18,810	8.7	1,505	13.7	1,502	13.8	729	11.5	163 08

(注)1 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 :無

2 1株当たり当期純利益につきましては、平成24年5月1日付株式分割(1:2)を考慮しております。なお、1株当たり当期純利益の数値につきましては、当期期首に遡及して株式分割を行ったものとして算出しております。

4. その他

<訂正前>

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

24年8月期2Q	2,237,500株	23年8月期	2,237,500株
24年8月期2Q	73株	23年8月期	－株
24年8月期2Q	2,237,476株	23年8月期	－株

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数(四半期累計)

<訂正後>

(3) 発行済株式数(普通株式)

④ 期末発行済株式数(自己株式を含む)

24年8月期2Q	2,237,500株	23年8月期	2,237,500株
24年8月期2Q	73株	23年8月期	－株
24年8月期2Q	2,237,476株	23年8月期	－株

⑤ 期末自己株式数

⑥ 期中平均株式数(四半期累計)

(注) 上記株式数につきましては、平成24年5月1日付株式分割(1:2)を考慮しておりません。

2. 訂正の理由

平成24年4月9日付「株式の分割及び定款の一部変更に関するお知らせ」に記載のとおり、平成24年4月30日を基準日とする株式分割(1:2)を行うことに伴い、関係箇所を訂正するものであります。

以上